



新闻清官方微信



新闻清抖音号

更多资讯详见

闽清新闻网: www.mqxww.com

梅城报

刊号:CN-35(Q)第0065号

2024年8月9日

农历甲辰年七月初六

第1282期

星期五出版

新闻热线: 22350053

E-mail:mqmcb@163.com

主管单位:中共闽清县委宣传部

主办单位:闽清县融媒体中心

梅城报社出版

总编:邱祥伟 本报编辑:黄腾飞

闽清县举行第三季度重大项目开工活动

本报讯 8月5日,福州市2024年第三季度重大项目开工视频连线活动举行,闽清分会场活动在中航数控阀门配件建设项目(二期)现场。县领导孙利、赵春荣、林立清、华智敏、高理鑫、王致镜、严子宜、陈秀宜、余龙、刘峰松、冯青等参加闽清分会场活动。

开工仪式后,县委书记孙利、县长赵春荣一行实地走访参观了中航数控阀门配件建设项目,详细了解了项目的生产经营、产品研发、市场拓展等情况。

孙利强调,全县各级各部门要深入学习贯彻党的二十大精神,深化拓展“三争三领”行动,聚焦高质量发展、绿色发展,大力推进传统产业“智改数转”、做优做强,推动优势特色产业延链补链强链,扶优培强龙头企业,持续提升产品附加值和市场竞争力,加快培育新质生产力,构建具有闽清特色的现代产业体系。要全力支持和服务好企业发展,及时帮助解决企业发展中遇到的困难和问题,助推企业做大做强做优,进一步推动全县经济健康持续快速增长。



闽清县中航数控阀门配件建设项目(二期)开工仪式现场

孙利勉励,企业根据产业发展形势和市场趋势变化,找准企业发展定位,科学制定企业发展目标,注重技术创新,积极引入新技术、新产品,提高科技含量,通过技术升级,

增强市场竞争力,提升产品附加值,获取更高收益,实现更大发展。

福建福斯康阀门科技有限公司负责人倪昭明介绍:“中航数控阀门配件建设项目,主要建设数控加工

区,数控加工区所有的设备都采取智能化、数控化,整个项目预计在今年年底完成建设,投产后大概年产值会达到2亿元左右。”

(记者 廖瑾 许永鑫)

闽清县召开县处级老干部座谈会

本报讯 8月6日,闽清县召开县处级老干部座谈会,县委书记孙利,县委副书记、县长赵春荣同老干部一道畅谈闽清发展大计,共谋美好未来。

座谈会上,吴孟桃、许建平、黄志前、陈孝贤、张文、王强、林从娇、许家琪等老同志作了发言。大家对上半年全县经济社会发展取得的成绩表示肯定,并围绕民生补短板、招商引资、机关干部作风、发挥侨资侨力作用等方面提出了意见建议。孙利认真听取并感谢大家对全县发展大局的关心和支持,表示将认真研究吸收,努力把闽清各项工作做得更好。

孙利指出,习近平总书记历来十分关心老同志,高度重视老干部工作,党的十八大以来用心用情做好老干部工作作出了一系列重要论述,为我们做好有关工作提供了根本遵循。长期以来,各位老领导老同志为闽清经济社会发展倾注了大量心血,付出了艰苦努力,发挥了重要作用,作出了重要贡献。老领导们都是闽清改革发展的开拓者、引路者、见证者。闽清发展的每一步,都凝聚着大家的辛勤和汗水。今年以来闽清各项工作取得了新进展新成效,这是习近平新时代中国特色社会主义思想

想科学指引的结果,是党中央、省委、市委正确领导的结果,是全县上下团结一心、共同努力的结果,也离不开各位老领导老同志一贯的关心支持,向大家表示崇高敬意和衷心感谢。

孙利表示,当前,全县上下正深入学习贯彻党的二十大精神,奋力推进中国式现代化闽清实践,努力建设现代化国际城市“后花园”。老干部是闽清发展的宝贵财富。真诚希望各位老领导、老同志继续发挥政治优势、经验优势、威望优势,一如既往地关心和支持闽清发展,多出谋划策,多提宝贵意见,带头讲好闽清故事,传播闽清好声音,为新时代闽清高质量发展继续贡献智慧力量。

孙利强调,做好老干部工作既是我们的光荣传统,也是我们义不容辞的责任。我们将不折不扣落实好老干部各项政策待遇,想方设法解决好老干部各种实际问题,全心全意为老干部提供好服务保障,让老同志安享幸福晚年。

县委常委、组织部部长余庆庆主持会议,县委常委、副县长华智敏通报我县上半年经济社会发展情况。县领导黄斌等参加会议。

(记者 赖柏林)

青春献国防 参军正当时

县领导检查指导征兵体检工作

本报讯 有志青年从军建功,热血男儿矢志报国。8月2日上午,县委副书记、县长赵春荣到县总医院视察征兵体检工作,看望慰问应征青年和一线医务人员。县委常委、县人武部政委刘用锋,县人武部部长刘锋参加活动。

体检现场,参加体检的应征青年排队整齐、精神饱满,在县征兵办工作人员的安排下,按照征兵体检的规定,接受相关科室的项目检查。医务人员严格按照体检程序、方法和标准,认真仔细地检查及登记,确保为部队输送合格合格、心理素质过硬的新兵。

“你是哪里人?哪个学校毕业的?”“怎么想到要参军的?”在察看征兵体检情况时,赵春荣不时与应征青年亲切交谈,详细了解他们的

年龄、学历、家庭情况、健康状况及参军动机等。赵春荣对应征青年们立志报国、踊跃参军的热情表示赞赏。她说,部队是个大熔炉,作为新时代的青年,能够走进军营,展现青春风采,很有意义。希望大家积极投身军营,保家卫国,为家乡人民争光。医护人员是负责执行和监督体检工作的关键人员,要保证体检工作的准确性和公正性,把高素质兵员征集进军营,为强国兴军输送“新鲜血液”。

据悉,我县今年下半年征兵体检在8月1日至8月3日进行,共有两百余名适龄青年进站体检,其中高中学历毕业生占比40%。经过体格检查、政治考核、走访调查等环节后,将从中择优选拔优秀青年到部队大舞台建功立业,实现价值,为家乡争光。

(记者 赖柏林)

闽清县召开2024年“八一”座谈会

本报讯 8月7日,闽清县召开2024年“八一”座谈会。县委副书记、县长赵春荣出席会议并讲话,县领导林立清、刘用锋、冯青出席。

座谈会上,赵春荣传达了学习了习近平总书记对退役军人工作作出的重要指示批示精神,并代表县委、县政府向县(团)级转业退休干部、随军家属代表和优秀退役军人代表们致以节日问候和美好祝愿。

赵春荣指出,退役军人是党和国家的宝贵财富,是推进国家治理体系和治理能力现代化的重要力量。要深入贯彻落实习近平总书记关于退役军人工作的重要指示精神,坚持以节日问候和美好祝愿。

领域取得的成绩、展示的风采都是可圈可点。尤其是近年来,退役军人围绕全县中心工作,积极投身产业基础培育、交通事业发展、乡村振兴、乡村振兴、城乡融合中,影响和带动青年干部和身边人。

赵春荣表示,全县上下将认真按照习近平总书记提出的“接收安置好、服务保障好、教育管理好、作用发挥好、权益维护好”的“五好”要求,项目化、清单化、责任化落实双拥共建任务,切实维护好每一位退役军人的权益,为军人家属、退役军人和优抚对象提供实实在在的优质服务。

“把一切献给党和祖国”的初心誓言。三要实干争效,当好“奋发有为”的表率。积极投身到产业转型升级、园区建设、乡村振兴、城乡融合中,影响和带动青年干部和身边人。

赵春荣表示,全县上下将认真按照习近平总书记提出的“接收安置好、服务保障好、教育管理好、作用发挥好、权益维护好”的“五好”要求,项目化、清单化、责任化落实双拥共建任务,切实维护好每一位退役军人的权益,为军人家属、退役军人和优抚对象提供实实在在的优质服务。

随后,赵春荣为县(团)级转业退休干部和随军家属代表等送上慰问金。

座谈会上,县退役军人事务局通报了退役军人工作和双拥工作情况。郑振连、姚文彬、许定祥等部分县(团)级转业退休干部作了发言,充分肯定了我县双拥取得的积极成效,围绕闽清建设发展提出了意见建议,并表示将永远保持雷厉风行、坚强刚毅的作风,继续为闽清经济社会发展贡献力量。

(记者 廖米米)

家门口的医疗服务再升级

“府院合作”签约暨授牌仪式顺利举行

本报讯 8月2日,闽清县人民政府与福州市第一医院“府院合作”签约暨授牌仪式在闽清县总医院顺利举行。县委副书记、县长赵春荣,副县长陈秀宜,福州市第一医院党委书记李卫东,纪委书记江茂周等出席仪式。

赵春荣在致辞中表示,此次“府院合作”既是闽清医疗卫生事业发展的一件大事,也是市级优质医疗资源扩容下沉、造福山区人民的一件好事。衷心希望第一医院在医疗技术、人才培养、资源共享、健康管理、专科建设等方面给予闽清更多支持和帮助,带动山区医疗服务水平全面提升,为闽清群众提供更好的健康保障,共同书写“健康闽清”新篇章。接下来,闽清县委、县政府将一如既往地重视支持卫生健康事业高质量发展,强化服务保障,落实精准对接,为双方合作共建创造

更好的条件。

李卫东对闽清长期以来对医院建设发展的关心和支持表示衷心感谢。他表示,福州市第一医院与闽清县在医疗卫生健康事业方面长期保持着紧密的联系和友好的合作。希望以此签约为契机,双方进一步把感情维护好、资源利用好、政策应用好、协议落实好,共同提升医疗康复服务水平,不断增强闽清群众就医的幸福感和获得感,为促进全市医疗卫生事业健康发展发挥更大的作用。

活动现场,双方签订“府院合作”共建、“心电一张网”以及黄林娟名医团队工作室合作协议,福州市第一医院党委书记、院长李卫东向闽清县总医院授牌,闽清县总医院向黄林娟名医团队工作室授牌。

签约仪式后,福州市第一总医

院儿童专科医院儿童保健中心主任黄林娟、普通外科主任张坤、泌尿科副主任医师王凌峰、耳鼻喉科主治医师刘平凡分别为现场参会嘉宾带来精彩的学术讲座,他们结合各自的专业领域,分享了新技术新项目的开展和临床实践经验。

此次府院合作、医联共建,不仅是贯彻落实市委、市政府深化医改重大工作部署的具体行动,更是推动山区医疗卫生健康事业高质量发展的重要机遇,有助于全面构建分级诊疗健康管理服务体系、全面提升闽清医疗服务水平,标志着我县集团化办医改革步入新阶段。

“心电一张网”平台

由福州市第一医院作为福州市胸痛中心联盟牵头单位,通过建设“心电一张网”平台,向医联体内

基层医疗机构提供远程心电图诊疗服务,基层医疗机构接入“心电一张网”平台,推进分级诊疗、区域医疗资源共享,打通胸痛救治“最后一公里”。同时,“心电一张网”平台通过引进心电人工智能技术,对心脏疾病相关、老年慢性病、隐匿疾病做到早发现、早预防、早治疗。

黄林娟名医团队工作室

福州市第一医院儿童专科医院儿童保健中心主任黄林娟对发育行为儿科疾病、儿童情绪行为问题、儿童游戏治疗、职业压力管理有丰富诊疗经验。黄林娟名医团队以黄林娟为学科带头人,成员包括宋捷、郭小伟、陈敏榕、陈虹等专家,名医团队成员以每周一次的频率派驻闽清县总医院工作,每年累计不少于40天,根据闽清县总医院科室需求派遣专家。

(记者 赖柏林)

十四届闽清县委第九轮巡察工作动员部署会召开

本报讯 8月7日上午,闽清县召开十四届县委第九轮巡察工作动员部署会。县委常委、组织部部长、巡察工作领导小组副组长余庆庆宣布了十四届县委第九轮巡察的组长授权任职和任务分工决定,县委常委、县纪委书记、县监委主任、县委巡察工作领导小组常务副组长郑航作动员部署讲话。

会议强调,一要深化思想认识,全面落实巡察工作新要求。把学习贯彻《中国共产党巡视工作条例》作为一项重要政治任务,与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,更加突出政治巡察定位,更加深化“审巡纪”联动监督,更加聚焦巡察整改和成果运用,守正创新推动新时代巡察工作高质量发展。

二要发挥利剑作用,督促推动被巡察党组织履行好职责使命。聚焦中心大局,聚焦权力运行,聚焦群众关切,用好“知、督、促”工作机制和“四分”“五看”监督方法,着力开展“打深井”监督,切实查处一批群众身边不正之风和腐败问题,解决一批顽瘴痼疾,办成一批群众可感可及的实事。三要坚持极端负责,坚定稳妥完成第九轮巡察任务。更多运用下沉了解、列席会议等方式,走进被巡察党组织,走到干部群众中去,在一线发现问题、掌握鲜活情况。被巡察党组织要带头接受监督,主动配合监督,同题共答。

据悉,本轮将对9家单位分两批次开展常规巡察。

(闽清巡察)

县政协视察梅溪滨水自行车栈道(赖下桥至溪口大桥段)项目建设情况

本报讯 近日,县政协组织人员赴梅溪滨水自行车栈道(赖下桥至溪口大桥段)开展项目建设情况专项视察,县政协党组副书记、副主席林以奎参加活动。

视察组一行实地察看了梅溪滨水自行车栈道(赖下桥至溪口大桥段)建设情况,认真听取了施工单位关于工程进展情况的汇报并召开了座谈会。会上,县城投公司、县住建局、梅城镇分管领导和政协委员共同探讨情况、梳理项目建设推进存在问题。

会议指出,梅溪滨水自行车栈道项目是近几年县委、县政府为民办实事重点项目之一,

各相关部门要进一步强化思想认识,密切协作、加强配合,积极协调解决项目建设中遇到的困难和问题,确保如期完成建设任务,打造精品工程;施工单位要抢抓工期进度,加派施工设备和人员,采用多点多面同时施工,交叉作业等方式全力加快建设,在确保安全和质量的前提下,全力推动项目建设提速增效;各单位要全面落实安全生产管理工作举措,时刻绷紧安全之弦,严格遵守施工规范,定期开展安全隐患排查治理,切实做到文明施工、安全施工,争取尽早完成项目建设,为群众增添新的休闲健身好去处。

(记者 刘晗煜)

闽清客货邮网点启用智能快递柜

本报讯 近日,一排排崭新的智能快递柜出现在闽清坂东镇河仁小区快递服务点,王阿姨拿着快递取件码,找到对应的快递柜,录入取件码,顺利取走多件快递。

这是闽清在客货邮网点投放的首个智能快递柜,通过增强科技投入,推动乡镇村级客货邮网点智能化转型升级,方便快递便捷进村。

“这个快递柜不用排队叫号,核对、出库扫码,很方便呀!”王阿姨体验后非常满意。

据了解,此次试点投用的智能快递柜由闽清县盛世物流分公司安装,共2238个格口,可存放该网点的中通快递。今后,村民取件方式从“喊号排队取件”转变为“开放式自助”,更加高效、便捷。

据该服务点负责人介绍,“一件一格”精细管理,可避免快递堆叠、挤压造成包装破损,让快递保管更安全。因节省了繁琐的取件环节,工作人员只需完成快递上柜和入库,每月可节省用人成本约8000元。同时,该网点的工资计取从“按月取酬”改为“按件取酬”,也进一步提高员工的工作效率。

今年以来,福州市交通运输部积极推进客货邮融合发展,已建设全市村级服务点1305个,开通客货邮融合线路50条,闽清县通过首批农村客货邮融合发展试点县验收。后续还将积极推广智能投放模式,助力客货邮融合发展。

(福州日报)



爱护环境讲卫生
垃圾入桶不落地
做文明有礼的福州人

中共福州市委文明办 宣